



Директору строительной организации назначен судебный штраф за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ



Собранные Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 43-летнему директору строительной организации из Чувашской Республики, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что на директора в соответствии с организационно-распорядительными документами и нормативно-правовыми актами были возложены



обязанности по соблюдению правил безопасности при ведении строительства многоквартирного жилого дома в г. Козьмодемьянск. В нарушение данных обязанностей директор компании не организовал должным образом работу при строительстве дома. Кран эксплуатировался с техническими неисправностями рельсовых путей. На период отпуска крановщика без издания письменного приказа о приеме на работу, прохождения инструктажей по технике безопасности и стажировки на рабочем месте к управлению башенным краном 28 ноября 2022 года был допущен 49-летний мужчина из г. Чебоксары. В этот же день кран съехал с рельсовых путей и опрокинулся, в результате крановщик погиб.

По уголовному делу назначены и проведены судебные экспертизы: медицинская, техническая, трасологическая и промышленной безопасности башенного крана, допрошены свидетели.

Поскольку подсудимый ранее не судим, впервые совершил преступление, относящееся к категории преступлений средней тяжести, принес извинения потерпевшей стороне, возместил причиненный вред, передав потерпевшим более 2 млн рублей, решением суда с учетом позиции потерпевших ему назначен судебный штраф.

Изображения



10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1837641>